

ХАНДОРИН Алексей Петрович

01.11.1973 – 04.03.2005

старший лейтенант милиции

Уроженец с. Самохвалово Шатровского района Курганской области. Образование высшее. Женат.

В Чечне: старший оперуполномоченный ОБЭП УВД г. Златоуста.

Родные: Хандорины Людмила Ивановна (мать), Петр Иванович (отец), Оксана Семеновна (жена), Роман и Олег (сыновья).

Алексей родился 1 ноября 1973 года в с. Самохвалово Шатровского района Курганской области. В местной школе получил среднее образование.

С 1991 по 1993 год проходил срочную службу в составе внутренних войск МВД России «ДОН-100» (войска спецназа) в г. Новочеркасске.

Службу в органах внутренних дел Алексей Петрович Хандорин начал в феврале 1994 года в должности милиционера ОМОНа УВД г. Златоуста Челябинской области.

Летом 1995 года Алексей Хандорин был направлен в первую служебную командировку в Чеченскую Республику. В июле 1995 года за мужество и самоотверженность, проявленные при исполнении служебного долга, Алексей Петрович Хандорин был награжден медалью «За отвагу». В том же году он поступил на заочное отделение Челябинского юридического института МВД России, который окончил летом 2000 года.

В январе 2002 года Алексей был переведен из отряда ОМОНа на должность старшего оперуполномоченного отдела по борьбе с экономическими преступлениями УВД г. Златоуста.

1 января 2005 года старший лейтенант милиции Хандорин в шестой раз был командирован в г. Аргун Чеченской Республики с целью выполнения служебно-боевых задач.

Трагедия произошла 4 марта 2005 года. В период прохождения службы Алексей заболел после тяжелой физической нагрузки и скоропостижно умер в больнице г. Аргуна.

Дома на Урале его возвращения ждали родители, молодая жена и два малолетних сына...

Похоронен Алексей на Аллее Славы Орловского кладбища в г. Златоусте.

Приказом МВД России старший лейтенант милиции Хандорин А.П. навечно зачислен в списки



личного состава УВД г. Златоуста. Его имя занесено в Книгу Памяти ОВД.

Имя Алексея Хандорина увековечено на мемориальных плитах: в старом здании УВД, у мемориального комплекса рядом со зданием межмуниципального отдела МВД России «Златоустовский», в средней школе с. Самохвалово.

ВОЙНА НЕ ПОНИМАЕТ НАС

Вечерний свет в горах погас.
В ущелье сыро и темно.
Вода во флягах, как вино.
Война не понимает нас.

Пусть оставались мы не раз
В ущельях с ней наедине,
Но ни на склонах, ни на дне
Война не понимала нас.

На гребни высланы посты,
Их поменяют через час.
Война глядит из темноты,
Она не понимает нас.

А мы опять не жжем костры,
А мы уже не тушим глаз.
Война не понимает нас,
Иначе б вышла из игры.